



2023年6月9日 星期五 责编:王妙妙 徐徐 美编:许明 审读:邱立波

童年趣事



宁波东海实验学校 506班
胡梓墨(证号 2310590)

指导老师 郑巧

外婆家有一只大公鸡,它给我的童年带来了无穷的乐趣。

初见大公鸡,它就像是油画里走出来的一样。一身油亮的羽毛犹如披着一件华丽的锦袍,红宝石般的头冠熠熠生辉,两只金黄色的眼睛炯炯有神,弯钩式的尖嘴令人望而生畏。

最吸引我的是它的尾羽,黑缎子般的羽毛高高翘起后再自然地向下垂落,在阳光的照射下闪烁着五彩的光芒。我突发奇想,何不就地取材,用它的尾羽做一把和诸葛亮一样的羽毛扇呢?说干就干,我偷偷从公鸡的身后包抄过去,趁它低头吃食的时候,以迅雷不及掩耳之势一把揪下两根羽毛。这无疑是在老虎屁股上拔毛啊,大公鸡被彻底激怒了,瞪大眼睛怒不可遏地注视着我,浑身的毛都炸开了。一看这架势,我吓得惊慌逃窜。

有了这一次的交锋,它看到我就会喔喔直叫。一天,它偷溜出来散步。我情急之下抄起一旁的扫帚想将它赶回窝去。看我挥舞着扫帚,以为是要打它,它像一只无头苍蝇般扑棱着翅膀到处乱窜,最后慌不择路,竟一头扎进了邻居家的储物间。它在储藏间里胡乱扑扇着,最后双脚停在了一个装满鸡蛋的篮子上。在我的尖叫声中,篮子应声倒地,里面的鸡蛋全部滚落下来。我跟大公鸡都呆住了。最后,以外婆带着一篮鸡蛋,拎着满脸愧色的我向邻居道歉而告终。

大公鸡像是知道我替它背了黑锅,对我友善了不少。慢慢地,我也敢靠近它了,有新鲜的菜叶,我总想着先喂给它,它也会喔喔地啼叫两声表示感谢。

那两根羽毛被我带回家珍藏了起来,就像珍藏了我童年的欢乐时光……

奶奶的菜园

慈溪市宗汉街道新界学校 501班
董小溪(证号 2317957)

指导老师 马鑫芸

我的老家有一大块田,那不仅是奶奶的菜园,也是我小时候的乐园。

那里种了不少蔬菜:胖墩墩的大白菜,绿油油的小青菜,红彤彤的番茄……还吸引了不少小家伙呢,蜜蜂、蝴蝶、瓢虫……它们在田间唱歌、飞舞,为这菜园增添了不少生机。

奶奶给菜浇水时,我也学着奶奶的样子拿起水瓢,舀上一勺水,往菜上一洒,结果菜没浇上,旁边泥地上的泥倒是溅了起来。有一次,泥点溅到了我的裙子上,把我的白裙子变成了小花裙。奶奶笑着从口袋里拿出一块手绢,蘸了蘸水,小心翼翼地把我身上的泥擦拭干净。

菜园的角落是我的秘密基地,那里有各种各样的叶子。我曾经用它们做了一个树叶花环,戴在奶奶头上。“傻孩子,奶奶年纪大了,戴这花环不好看了。”“谁说的,好看得很,奶奶您永远是最美的!”奶奶听了,摸了摸我的头,那笑容比那头上的花还灿烂呢。

我特别喜欢奶奶的菜园,那就像是一个游乐场,是孩子的天堂!

运动会的美好回忆

余姚市凤山小学 602班
童昊(证号 2317001)

指导老师 胡丽娟

时间就像一辆金黄的马车,载着我们向着人生的前方奔跑。时光荏苒,六年的小学生活转瞬即逝。我拿起那张已有些泛黄的照片,回想起了一些欢快的往事。

每到夏日炎炎的时候,激动人心的运动会就到来。操场上人声鼎沸、红旗飘扬,连天空中的蜻蜓也在不停盘旋,似乎在驻足观看这场比赛。

只听裁判员的发令枪一响,所有的运动员都像离弦的箭一样冲了出去,观众席立刻沸腾了起来,欢呼声、呐喊声响成一片。所有的运动员都咬着牙,绷着脸,用力地摆动着双臂,两只无影脚飞快地切换着。他们你追我赶,力争上游,那场面让人兴奋不已。

冲刺阶段,有一名运动员遥遥领先,最后一举夺魁,他的脸上洋溢着鲜花一般的笑容。顿时,场上响起了雷鸣般的掌声和欢呼声,连树上知了也叫得更欢了,似乎也在为运动员的成功而加油喝彩。

此时,夕阳西下,太阳的余晖缓缓地照进了我的房间,洒在那张泛黄的照片上……

我和乒乓球的故事

宁海县银河小学 403班
吴佰翰(证号 2314618)

指导老师 王亚儿

又是一次练乒乓球的日子,我和老师开始了对打。

老师一个高球打了过来,我往下一扣,打了回去。下一个球老师做了个假动作,明明动作是往右边打,球却跑向左边,我赶紧跑过去把球打了回去。终于轮到我发球了,我一个拉球打了过去,老师把球推了回来。我做出要打搓球的样子,却出了切球,没想到还是被老师打了回来……

我之所以学乒乓,是因为二年级的时候我得了假性近视,而乒乓球不但可以练专注力和手脚协调力,而且还可以缓解近视。一开始我不大乐意,觉得很乏味,每天都只是练动作。直到有一次比赛,我居然和没学过乒乓球的同学打成了平手,这让我觉得很丢脸!于是我决定好好学习:和老师打的时候认真观察,然后回家后练,每次写完作业就琢磨怎么发球,怎么接球。在我的努力下,我学会了搓球、切球、拉球等一系列球技。等再次和同学切磋时,我轻松完胜。

小小一个球,锻炼了我的协调能力和专注力,还让我明白了坚持就是胜利的道理。



研学快乐

海曙区高桥镇宋家漕小学 402班
岑依娜(证号 2301377)

指导老师 黄玉立

风的感觉

慈溪实验中学 709班
徐思婕(证号 2318405)

指导老师 施群

风是什么感觉的?朱自清说:“风里带来些新翻的泥土的气息。”老舍说:“所谓春风,似乎应当温柔,轻吻着柳枝,微微吹皱了水面,偷偷地传送花香。”杨绛说:“随着早晚的温凉、四季的寒暖,一阵微风,像那悠远轻淡的情感,使天地浮现出忧喜不同的颜色。”随着年龄的增长,我对风的感觉好像也在变化。

小学时候的风,是肆意张扬的。

记得有一年,我随校舞蹈队一起表演,那是我第一次登上学校的大舞台,万众瞩目。一个舞蹈三分多钟,但台下我们花了无数分钟和无数滴汗水。舞台之上,隐隐有几缕微风吹过,我感受到了孩童时代的肆意张扬。

初中时的风是温柔中带着丝丝平静。

傍晚,橙黄色的夕阳斜斜地洒在校园的每一处,像是镀上了一层金边。操场上偶有一些同学,或是跑步,或是跳绳,或是三五成群坐在阶梯上,望着远方,谈着未来。我拉着朋友慢慢地走在跑道上,感受着微风混着广播音乐拂过我的脸颊,撩起我的碎发,有一种美好中的宁静。我微微扬起嘴角,心情被这风吹得愉悦了不少。

在重复的生活当中,感受生命的精彩与平静,才不枉人间走一趟。去吧,去感受人生中不同的风!

迎接亚运

宁波大树开发区
第二小学 503班
陈俊宇(证号 23158274)

指导老师 鲍君娜

宁波是一座有着悠久历史和丰富文化的城市,同时也是一个拥有众多体育故事的城市。在我身边,最让我感动的是邻居爷爷为了迎接亚运跑马拉松的体育故事。

那是一个阳光明媚的清晨,我和家人一起来到马拉松比赛现场,为邻居爷爷加油。我看着爷爷穿着鲜艳的比赛服,戴着帽子,背着水壶,一副轻松自如的样子,心里不由得感叹他的身体素质真的很好。

随着比赛的进行,我看到爷爷越来越疲惫,脸上的表情也变得越来越紧张。但是,每当他看到我们在为他加油,他就会振作精神,继续向前奔跑。经过几个小时的拼搏,爷爷终于跑到了终点。他累得气喘吁吁,但是脸上洋溢着幸福的笑容。爷爷坚韧不拔的精神和对体育的热爱让我深深地震撼。

在宁波,很多人都对体育运动有着很高的热情。早晨,叔叔、阿姨们会在操场上跑步、做操,很多爷爷奶奶在小区的广场上或者公园里练太极、抖空竹;到了晚上,广场上更是站满了跳广场舞的人……大家都爱体育运动,都爱锻炼身体。

这座城市不仅有着优美的环境和便捷的交通,还有着丰富多彩的体育文化和活动。我相信,随着亚运号角的吹响,宁波这座城会更加美丽!



书法

慈溪市乾明学校 602班
侯明昊(证号 2318131)

指导老师 王维亚

劳动最光荣

宁海县银河小学 403班
陈思妤(证号 2314616)

指导老师 王亚儿

老舍曾说过:“劳动是最有滋味的事。”整理物品、烹饪美食、打扫卫生……看似简单的家务劳动,有着不为人知的辛苦,但当你流出的汗水,换来一片美好,那么一切都是值得的。

土豆成熟了,我们去挖土豆。我把锄头用力地锄进地里,可是,锄头只进去一半,我只好用脚一踩,只听“咔嚓”一声,锄头是进去了,可我好像把土豆也切断了。爸爸告诉我:挖土豆,要慢慢来,不要心急,挖时,锄头要离土豆根部稍微远一点。我按照这个方法试了一下,果真,土翻开后,土豆一个个从土里蹦了出来,成群结队的。有的土豆圆圆、小小的,像我平时玩耍的弹珠一样;有的是椭圆形的;还有的两个土豆粘在了一起,真像一个小葫芦,可爱极了。我把它们一个个捡起来,放进筐子里。

不一会儿,土豆挖完了。看着满满的几大筐土豆,我不觉得累,反而心里感到很光荣。

游保国寺

宁波市实验学校 403班
汤哲睿(证号 2302287)

指导老师 杨琼

今天,我和妈妈一起游玩了保国寺。刚走进山门,我就看见一个名为“涵秀泉”的小池,池中喷泉涌动,犹如盛开的鲜花。远处群山环绕,香樟树的香味随着一阵阵微风迎面扑来,瞬时感觉心情无比舒畅!

沿着左前方的石阶小道,刚走了五六十步就听见了“哗哗”的泉水声。在石阶的右边,可以看到一处泉眼,水从一口龙头造型的石洞内喷涌而出,声如龙吟,故名“灵龙泉”。

走到石阶的尽头,我们就来到了保国寺。寺前古树参天,东西各有一个经幢。寺中有名的就是大雄宝殿,殿内虫不蛀、鸟不栖、鼠不进,蛛不结网,梁上不落灰。而且整个大殿没有一颗钉子,全靠木头榫卯结构搭建,是中国优秀建筑的经典实例,让人不禁佩服古人的智慧。

走出大殿,来到景观平台,灵山全景尽收眼底。这里空气清新,我们点了一壶龙井,吹着山风,听着鸟鸣,静心品茗,别有一番风味。

如果有人来宁波旅游,我一定会向他们推荐这里!